



## TE-MA Romania / Brief presentation

**SC TE-MA ROMANIA SRL** a fost infiintata in anul 2000, avand in prezent o cifra de afaceri anuala de 3 milioane EUR si un numar de 60 de angajati.

Până la începerea activității de producție, în anul 2004, principala activitate a companiei era comerțul cu produse de import, achiziționate de la furnizori interni și străini.

In 2004, compania noastra a inceput sa produca urmatoarea gama de produse: usite de vizitare, rame de ventilatie, profile pentru faianta. Pentru a furniza pietei din Romania o gama de produse cat mai larga si provocatoare, din punct de vedere al calitatii si pretului, in fiecare an lansam noi produse pe piata.

Astfel, în anul 2005 am lansat pe piață următoarea gamă de produse: șine duble,



împreună cu accesoriile de instalare, am lărgit gama usitelor de vizitare prin adăugarea de noi dimensiuni, precum și a ramelor de ventilație prin fabricarea a două dimensiuni noi. In plus, am lansat pe piata si gama de tablouri electrice.



În 2006 am început să producem un nou design de profil, pentru tencuială de rost și pentru șanț dublu.

La începutul anului 2007 am dezvoltat și noua gamă de rame de ventilație de dimensiune mare. În 2008 **TE-MA Romania** lansează în piața plintă pentru șina PVC.

Începând cu anul 2009

am început producția de ventilatoare.

În 2010, gama de produse a fost îmbogățită cu capace de toaletă – fabricate cu o varietate de culori, precum și cu usite de vizitare metalice.

### **TE-MA Romania** activitatea

**TE-MA Romania** compania își dezvoltă afacerile pe piața românească de mai bine de 10 ani, în următoarele domenii:

Producție,  
Import,  
Dealer.

În calitate de producător suntem prezenți în următoarele domenii:

- decorațiuni interioare cu șine de perdea, șina-plintă de perdea, profile ,
- sanitare -cu usite de vizitare, rame de ventilație, capace de toaletă,



- electrice cu tablouri electrice si ventilatoare
- sisteme PPR pentru apa potabila si incalzire

Compania noastră livrează în principal produsele sale printr-o rețea națională de dealeri locali. Astfel, avem un număr de 30 de parteneri – dealeri locali care acoperă întreaga zonă națională, prin activitate dinamică de dealer. În plus, compania noastră este prezentă și cu vânzări directe de produse proprii în majoritatea lanțurilor de hipermarketuri și supermarketuri și bricolaj.



Deși compania noastră beneficiază de rețeaua de dealeri prezentată mai sus, pentru a primi un feedback

continuu și rapid din partea pieței, am dezvoltat o rețea de clienți retaileri pe toată țara (în general magazine și depozite specializate), unde livram direct produsele din portofoliul nostru. Astfel, numărul total de clienți pe care compania noastră îi are în România este de 110.



Pentru a ne dezvolta activitatea în cele mai bune condiții,

mai ales când este vorba de producție la standarde înalte, compania noastră a creat, de-a lungul timpului, o structură de furnizori puternici, atât în România cât și în străinătate. Astfel importăm materii prime și subansambluri din Ungaria, Italia, Coreea de Sud, Polonia, Macedonia. Importăm și o serie de produse finite (mărfuri) din Turcia, Polonia și China.

## Descrierea produselor



## Profile de faianta

Profilele de faianta vin in doua variante: exterior (monocolor si marmorat) si interior (monocolor si marmorat). Pentru profilul exterior oferim două dimensiuni implicate: 10 mm și 8 mm. Gama monocoloră este formată din 20 de culori, în timp ce gama marmorata este formată din 65 de culori.

## Sina perdea dubla.

Sina perdea dubla o producem in 6 dimensiuni, de la 1,5 m la 4 m, impreuna cu toate accesoriile necesare instalarii. Acestea sunt toate dimensiunile standard, în timp ce la comanda pot fi fabricate și dimensiuni mai mari.



## Usite de vizitare

Gama usitelor de vizitare este compusă din 7 dimensiuni standard care se potrivesc cu dimensiunile profilelor prezente pe piață.



## Rame de ventilatie.

Gama lor este compusa din 10 dimensiuni.

**Tablouri electrice** – 5 dimensiuni, in functie de numarul sigurantelor, adica tablouri electrice de 4,6,8,12 si 24 sigurante.

## Profile de imbinare.

**Plinta** este un produs care completează gama șinelor pentru perdele, fiind aplicat ca și garnitură. Este fabricat la aceleași dimensiuni ca șinele pentru perdele și vine într-o gamă largă de culori.

**Ventilatoare** – disponibile in 3 variante, respectiv Ø100 mm, Ø125 mm, Ø150 mm.



**Capace de toaletă** cu diverse nuanțe.

**Usite vizitare metalice** disponibile în 2 versiuni (cu buton sau cu încuietoare metalice și cheie) fiecare versiune vine în 11 dimensiuni.

Pe lângă activitatea de producție, **TE-MA Romania** este importatorul direct al unei game largi de produse din domeniul sanitar: aparate pentru baie , coșuri de gunoi cu pedale din inox, rezervoare și capace de toaletă, seturi și suporturi de duș, cântare electronice și mecanice pentru baie, baie și sifoane chiuveta etc

**TE-MA Romania** este, de asemenea, exportator de usite de vizitare, rame de ventilație și profile către Turcia, Bulgaria, Ungaria. Activitatea de export a companiei noastre a început în 2005.

Calitatea produselor noastre împreună cu serviciile furnizate, ne recomandă întotdeauna clienților noștri. Produsele marca TE-MA îmbunătățesc și ușurează viața clienților noștri.

Compania noastră alocă constant sume considerabile pentru publicitatea produselor noastre atât la nivel local, cât și la nivel național, precum și în străinătate, participând la târguri și expoziții, publicând cataloage, broșuri și fluturași.



TE-MA România nu a abordat alte domenii de activitate, dimpotrivă a menținut ca obiective principale de creștere a cifrei de afaceri, dezvoltarea gamei deja existente pe piață, prin demararea producției de produse noi, extinderea portofoliului de clienți autohtoni precum și găsirea noi clienți în străinătate.

